

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI MREŽNIH STRANICA

Gradska knjižnica *Ivan Vidali* prepoznaje veliki značaj pružanja pristupa digitalnom sadržaju kao što određuje Direktiva Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija. Pristup za sve, osobito osobama s posebnim potrebama, Knjižnica kontinuirano procjenjuje i poboljšava razinu pristupačnosti.

Status usklađenosti

Mrežne stranice www.gk-korcula.hr djelomično su usklađene sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora Republike Hrvatske (NN 17/19) od 23. rujna 2019.

Nakon testiranja pristupačnosti www.gk-korcula.hr u sustav je unesen veliki dio traženih izmjena (povećanje i smanjenje veličine fonta, kontrastni prikaz, sivi tonovi, negativ, svjetla pozadina i podcrtavanje linkova, navigacija putem tipkovnice i sl.) čime je ispunjen dio zahtjeva europske norme EN 301 549 V1.1.2 (2015-04). Preostale iznimke navedene su u nastavku.

Nepristupačni sadržaj

Iznimke od usklađenosti sa Zakonom o pristupačnosti, prema četiri opća zahtjeva za osiguranje pristupačnosti – mogućnost opažanja, operabilnost, razumljivost i stabilnost – očituju se u sljedećim dijelovima sadržaja:

- Mogućnost opažanja

Zbog dinamičnosti naslovnice, čitačima zaslona koje koriste slijepe i slabovidne osobe sadržaj se ne prikazuje uvijek na isti način.

- Operabilnost

Područja koja se aktiviraju prelaskom mišem, tekstualna ili u obliku ikone, nisu dovoljno velika za korisnike s motoričkim teškoćama. Sadržaj naslovne stranice nije vidljiv u cjelovitosti već se proširuje na način koji zahtijeva pomicanje mišem prema dolje kako bi bio vidljiv u potpunosti.

Krajnjem korisniku nije omogućena promjena boje i vrste fonta. Dio poveznica prikazan je s tekстом „Ovdje“, „Više“ ili sličnim oznakama.

Dio objavljenih dokumenata pohranjeni su kao slikovne PDF datoteke koje nije moguće strojno pročitati čitačima zaslona.

Pojedine obrasce potrebno je preuzeti na vlastito računalo prije ispunjavanja.

- Stabilnost

U pojedinim internet preglednicima i na pojedinim platformama (računala, tableti, mobiteli i dr.), sadržaj se ne prikazuje uvijek na isti način.

Priprema ove Izjave o pristupačnosti

Ova Izjava sastavljena je 16. rujna 2020. godine, sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom komisije EU 2018/1523 11. listopada 2018.

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda procjene u obliku testiranja pristupačnosti provedena pomoću servisa „Ace it – Accessibility Evaluator“ (ace.useit.se), pri čemu je ostvaren rezultat za Accessibility index od 80%.

Knjižnica će redovito revidirati ovu izjavu po otklanjanju razloga zbog kojih su pojedini sadržaji bili nepristupačni. Izjava je zadnji put preispitana 21. rujna 2021.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Podnošenjem zahtjeva Gradskoj knjižnici *Ivan Vidali* možete dobiti povratne informacije i/ili prijaviti uočene nepravilnosti u smislu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) i Direktive (EU) 2016/2012 Europskog parlamenta i Vijeća. Zahtjev možete podnijeti službeniku za informiranje:

- telefonom na broj: 020/711-974
- e-poštom službeniku za informiranje: gradska.knjiznica.ivan.vidali@du.t-com.hr
- poštom na adresu: Gradska knjižnica *Ivan Vidali*, Hrvatske bratske zajednice 15, 20260 Korčula

Postupak praćenja provedbe propisa

Tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti je Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske. U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovih mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem telefona broj +385 1 4609-041 ili putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.